 М 5 Задания к уроку: 
I.  Устные задания: 

1. Найдите ошибки в вычислениях и исправь их: 


[image: image1.wmf]1)0,9871000=98,7;

2)16,12:44,3;

3)3:50,06
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2. Что значит разделить число а на число b?
3. Что произойдет с частным, если:

1) делитель увеличить в 2 раза;

2) делитель уменьшить в 2 раза;

3) делимое уменьшить, а делитель увеличить в 5 раз;

4) делимое увеличить, а делитель уменьшить в 10 раз;

5) и делимое и делитель увеличить в 10 раз?

4. Выполните деление: 

1) 24 : 6 = 4

2) 0,24 : 6 = 
3) 3,6 : 12 =  

4) 2,4 : 6 = 

5) 2,4 : 0,6 = 

II. ПРИЛОЖЕНИЕ 1: 

Выполнить деление и сделать проверку умножением: 

1) 
[image: image2.wmf]3,2:0,08

;  2) 0,32 : 0,8.
III. Закрепление: 

(Задания из учебника) 
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a)1:0,5; 6)19:0,0608; B8)4:0,025; r)8,932: 2,9,
a)9:0,36; 06)89:0,02848; B)34:0,085 r)225:0,625.

a) 0,75 : 0,15; B) 7,05 : 1,5; n) 14,3 : 0,44;
6) 1,836 : 0,204; r) 12,4 : 0,031; e) 60,952 : 7,6.
a) 0,2091 : 4,1; B) 3,5 : 0,4; n) 29,97 : 5,4;
6) 519,536 : 15,2; r) 3,76 : 0,4; e) 247,8 : 0,35.

a) 168 : 400; B) 16,92 : 4,2 n) 4,128 : 4,6;
6) 7230 : 5000; ) 6448 : 8000; e) 0,2701 : 0,073.

a) 1,75 : 1,4; 6)25,9:3,7; B)86,1:2,46; 1)18,4:7,36.




[image: image4.png]@® 854. Beruuciure:
a) 28,4-2,5-1,34
1,08:1,5 +6,3:0,28"
0,72 - 0,104 - 0,112 - 0,5

6)
0,063 :1,26 - 1,4




Контролирующий тест

1 вариант                                                  2 вариант
1. Какое из равенств верно?                  1. Какое из равенств верно?                  

а) 0,102 : 0,17 = 102 : 17;                        а)  0,108 : 0,12 = 108 : 12;

б) 0,102 : 0,17 = 10,2 : 170;                     б)  0,108 : 0,12 = 10,8 : 12;
в) 0,102 : 0,17 = 10,2 : 17;                        в)  0,108 : 0,12 = 10,8 : 120;
2. Выполнить деление:

      2. Выполнить деление:
а) 7,304 : 0,1;   в) 1,21 : 1,1,                   а) 5,309 : 0,1;   в) 1,44 : 1,2;
б)  4,2 : 0,7;      г) 1,5 : 0,05.

      б)  5,6 : 0,8;      г) 2,4 : 0,06.


ДОП. Задание: № 859                            ДОП. Задание: № 859                         
[image: image5.png]® 859. Ko 1HI0 DOX/EHHs MaMa KyIHjia IIOKOJaJHbIE KOHDETH U Kapa-
wmens. Kapamenn 6s110 kymuerno B 1,5 pasa Gosblne, a eé nesa B 1,2 pasa

HKe. Y3HAlTe CTOMMOCTH IOKYIKH, €CIH IIOKOJAZHBIX KOH(eT ObLI0
KymaeHo Ha 26 p.




_1497473727.unknown

_1497518049.unknown

